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1. YTto Bbonblue, cymma Bcex
LMdpp nnm nx nponssegeHune?

O+1+2+3+...=
OX1x2x3x...=0




2. bpeBHO NUNAT Ha 10 YacTew.
CKonbKo byaeT pacnunos?




3. Kupnny BecuTt 1Kr 1 eLle nos
Knprunya.
CKOmnbKO BECAT 5 Knpnmyen?

10Kr




4. bes yero He MoryT o6omnTUCH
OXOTHUKMN,
bapabaHLLMKLN 1 MaTEMAaTUKA?

bes
apobu




5. B knacce 36 y4yeHukoB. Mans4nkoB
Ha 3 bonbLue, YeM OEeBOYEK.
CKOJIbKO B Kinacce MOXET ObITb
Malib4YUKOB
N CKOJTIbKO AeBoYeK?

Takoro He MoXkeT
ObITb




6. OTUY U CbiHY BMecTe 65 neT. CbIH
pPOAUNCS,
Korga oTuy 6bino 25 net. Kakoro
BO3pacTa oTel U CbIH?

45 n 20




7. Kpblla ogHoOro goma He CMMMETPUYHa,
OAOMWH CKaT ee cocTaBnseT yron 60 rpagycos,
a gpyroun 70. [leTyx oTknaabiBaeT avua Ha
rpebHe
KpbILLW. B Kakyto CTOPOHY ynageT anuo?

B cTopoHy 6oriee nosiororo Unm KpyToro ckata:

[leTyx He HeceT
qaunLa




8. MOXXHO N B NpAMOYTronbHOU KOMHaTe
paccTaBuUTb 8 CTYIbEB TakK, YTODbI BOOSb
Ka)KOQoW CTEHbI CTOANO Mo 3 cTyna?

AN A

A\ A
N AN




9. C NOMOLLbIO 3HAKOB AEUCTBUI
"
ckobok nony4mte 0
5 5 5=0

(5-5)
X5=0
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1. [TopTHOM MMEET KYCOK CYKHa B 16 M,
OT KOTOPOro oTpe3aeT eXXegHEBHO Mo 2
M.

Uepes ckonbKo AHEW OH caenaet
nocnegHnn paspes?




2. Yem bonblUe N3 Hee bepellb, TEM
oonbLue
OHa cTaHoBUTCH. HUTo 3T10?

Am




3. Kak ¢ nomoLubio 1 nanoyvku (He nomas
ee)
obpa3oBaTb Ha CTOSE TPEYroNbHUK?

Z=o = [10510XKUTb Ha yron
cTona




4. 6 KapToenuH BapAaT 30 MUHYT.
CKONbKO HaJo MUHYT Ha 1
KapTOLLKY?

30
MUHYT




5. bypaTtuHo ner cnatb nopaHbLUe, B 7
4acos,
npeaBapuTenbHO NOCTaBUB OYAUNbHUK Ha
8 yacoB, YToObl BcTaTb YTPOM. CKOSbKO

4yacoB
npocnarn, noka He 3a3BOHWJT
By ANALHUK?
4acC




6. Tpoe urpanu B LWALLKK, BCEro CbirpaHo
3 napTun. CKOMNbKO NapTun cbirpar
KaXXabInN?

2
napTum




7. Ha o3epe pocnu nunun, Kaxkabin AeHb
X YNCNO yaBamBasroch, U Ha 20 OeHb
3apocrno
BCe 03epo. Ha kakon aeHb
3apocra nonoBnHa o3epa?

19
NeHb




8. K ogHO3Ha4yHOMY Yucny npunucanu Takyto
Xe undpy. Bo ckonbKko pas yBenninnoch
Yymcno?

B11
pa3




9. 60 NINCTOB KHUTU MMEIKOT TOJSILLIUHY
1CM.
KakoBa TornwunHa KHUru, ecnu
B HeU 240 cTpaHuy?

2 CM
(1 nncT = 2
cTbaHwulLibl)




= W‘S}*&»..

5

o
f""’ﬁ%ﬁ?{j/’g’g& |

%ﬁa’s’ég«

k7

i

ISBERIRNEIANRIRNRIRNE SRR IR AR RER SRR R RNN]




1. Bel4epKkHUTE B Yncrne 4000538 NATb

Lnadp
Tak, YTOObI OCTaBLleecs YUCcno
cTano HanoonbLLUNM.

58




2. 3 Kypuubl 3a 3 OH4A HecyT 3 anua.
CKONbKO AuL, CHecyT 9 KypuL, 3a 9
OHen?

27
AnL




3. PewnTe
V\I\K\ 'Y a Y

=440

00

2_
%

(@)
00




4. [InnHa 3abopa 20m. CKonbko B
3abope
cTonbos., ecrnu cTonod oT cTonba
CTOUT Ha
PACCTOAHUN 2M?

11
CTONOOB




5. MoTouuknuct npoexan 160km, ABUrasiCb co
CKOPOCTbIO 80KM/Y. HecKornbKko pa3 oH
ocTaHaBnmBancs. Yepes kakoe BpemMsi OH NpUOLII
B MYHKT HAa3Ha4YeHUs, eciih OCTaHOBKU 3aHANN
25MUH?

24
25MUH




6. Ecnn B 12 YacoB HOYM MOET JOXKOb,
MOXXHO
v yTBeEpXaaTh, YTO Yepes 48 yacoB byaeTt
conHe4dHada noroga?

Het, bynoer
HOYb




7. CKONMBbKO TpeyrorbHUKOB Ha
PUCYHKE?

13




8. HUTO aTO MOXET ObIThb:
2 TONI0BbI, 2 PYKK, 6 HOT, a beryT
47?

BcagHUK Ha
rowaau




9. Y Tpex manspoB Obln bpaT
[1pokon,
a y ['lpokona bpaTtbeB He ObISO.
Kak Takoe MOrfo crny4YmTbea?

(2 Mansapbl — cecTpbl
[Tpokona




